
タイトルタイトルタイトルタイトル

対象者数対象者数対象者数対象者数 7,0717,0717,0717,071 回答者数回答者数回答者数回答者数 3,0403,0403,0403,040 回答率（％）回答率（％）回答率（％）回答率（％） 43434343

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 全て出席 2,282 4 3.7
2 9割以上 539 3
3 8割以上 174 2
4 8割未満 45 1

合計 3,040

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 強くそう思う 1,831 4 3.6
2 そう思う 1,115 3
3 あまりそう思わない 68 2
4 そう思わない 26 1

合計 3,040

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 授業時間以上 1,107 4 3
2 授業時間の０．５〜１倍 815 3
3 授業時間の０．５倍未満 1,118 2

合計 3,040

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 強くそう思う 1,326 4 3.4
2 そう思う 1,596 3
3 あまりそう思わない 82 2
4 そう思わない 36 1

合計 3,040

5 ： 授業の難易度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 5 ： 授業の難易度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 5 ： 授業の難易度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 5 ： 授業の難易度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 適切 2,347 4 3.7
2 やや難しすぎる 524 3
3 やや易しすぎる 69 3
4 かなり難しすぎる 79 2
5 かなり易しすぎる 21 2

合計 3,040

〈学士課程〉平成22年度（後期）授業評価アンケート（実験・実習用）〈学士課程〉平成22年度（後期）授業評価アンケート（実験・実習用）〈学士課程〉平成22年度（後期）授業評価アンケート（実験・実習用）〈学士課程〉平成22年度（後期）授業評価アンケート（実験・実習用）

全学の集計結果を表示しています。全学の集計結果を表示しています。全学の集計結果を表示しています。全学の集計結果を表示しています。

1 ： あなたはどのくらいの割合で遅刻せずに授業に出席しましたか。（学生自身に関する質問）1 ： あなたはどのくらいの割合で遅刻せずに授業に出席しましたか。（学生自身に関する質問）1 ： あなたはどのくらいの割合で遅刻せずに授業に出席しましたか。（学生自身に関する質問）1 ： あなたはどのくらいの割合で遅刻せずに授業に出席しましたか。（学生自身に関する質問）
 【 選択式： 4 者択 1 】 【 選択式： 4 者択 1 】 【 選択式： 4 者択 1 】 【 選択式： 4 者択 1 】

2 ： あなたは真剣に授業に取り組みましたか。（学生自身に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】2 ： あなたは真剣に授業に取り組みましたか。（学生自身に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】2 ： あなたは真剣に授業に取り組みましたか。（学生自身に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】2 ： あなたは真剣に授業に取り組みましたか。（学生自身に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】

3 ： あなたは予習・復習にどの程度の時間を使いましたか。（学生自身に関する質問）3 ： あなたは予習・復習にどの程度の時間を使いましたか。（学生自身に関する質問）3 ： あなたは予習・復習にどの程度の時間を使いましたか。（学生自身に関する質問）3 ： あなたは予習・復習にどの程度の時間を使いましたか。（学生自身に関する質問）
【 選択式： 3 者択 1 】【 選択式： 3 者択 1 】【 選択式： 3 者択 1 】【 選択式： 3 者択 1 】

4 ： 実施した授業は、シラバスに沿っていましたか。（教育内容等に関する質問）4 ： 実施した授業は、シラバスに沿っていましたか。（教育内容等に関する質問）4 ： 実施した授業は、シラバスに沿っていましたか。（教育内容等に関する質問）4 ： 実施した授業は、シラバスに沿っていましたか。（教育内容等に関する質問）
【 選択式： 4 者択 1 】【 選択式： 4 者択 1 】【 選択式： 4 者択 1 】【 選択式： 4 者択 1 】
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回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 適切 2,668 4 3.9
2 やや速すぎる 240 3
3 やや遅すぎる 70 3
4 かなり速すぎる 46 2
5 かなり遅すぎる 16 2

合計 3,040

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 強くそう思う 1,398 4 3.4
2 そう思う 1,394 3
3 あまりそう思わない 97 2
4 そう思わない 22 1

合計 2,911

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 強くそう思う 1,191 4 3.3
2 そう思う 1,436 3
3 あまりそう思わない 145 2
4 そう思わない 43 1

合計 2,815

9 ： 教員の説明はわかりやすかったですか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 9 ： 教員の説明はわかりやすかったですか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 9 ： 教員の説明はわかりやすかったですか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 9 ： 教員の説明はわかりやすかったですか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 強くそう思う 1,068 4 3.2
2 そう思う 1,574 3
3 あまりそう思わない 249 2
4 そう思わない 71 1

合計 2,962

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 強くそう思う 1,210 4 3.3
2 そう思う 1,626 3
3 あまりそう思わない 149 2
4 そう思わない 55 1

合計 3,040

回答番号回答番号回答番号回答番号 回答回答回答回答 人数人数人数人数 評価点評価点評価点評価点 全学平均点全学平均点全学平均点全学平均点
1 強くそう思う 1,430 4 3.4
2 そう思う 1,418 3
3 あまりそう思わない 131 2
4 そう思わない 61 1

合計 3,040

　

6 ： 授業の進度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 6 ： 授業の進度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 6 ： 授業の進度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 6 ： 授業の進度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 5 者択 1 】 

7 ： 危険を伴う授業の場合、安全性は十分に確保されていましたか。（教育内容等に関する質問）7 ： 危険を伴う授業の場合、安全性は十分に確保されていましたか。（教育内容等に関する質問）7 ： 危険を伴う授業の場合、安全性は十分に確保されていましたか。（教育内容等に関する質問）7 ： 危険を伴う授業の場合、安全性は十分に確保されていましたか。（教育内容等に関する質問）
【 選択式： 5 者択 1 】【 選択式： 5 者択 1 】【 選択式： 5 者択 1 】【 選択式： 5 者択 1 】

8 ： 教材，資料（実験装置等を含む）等は授業内容の理解に役立ちましたか。（教育内容等に関する質8 ： 教材，資料（実験装置等を含む）等は授業内容の理解に役立ちましたか。（教育内容等に関する質8 ： 教材，資料（実験装置等を含む）等は授業内容の理解に役立ちましたか。（教育内容等に関する質8 ： 教材，資料（実験装置等を含む）等は授業内容の理解に役立ちましたか。（教育内容等に関する質
問）        【 選択式： 5 者択 1 】問）        【 選択式： 5 者択 1 】問）        【 選択式： 5 者択 1 】問）        【 選択式： 5 者択 1 】

10 ： 教員の授業に対する準備は十分でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】10 ： 教員の授業に対する準備は十分でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】10 ： 教員の授業に対する準備は十分でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】10 ： 教員の授業に対する準備は十分でしたか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】

11 ： この授業を履修してよかったと思いますか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】11 ： この授業を履修してよかったと思いますか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】11 ： この授業を履修してよかったと思いますか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】11 ： この授業を履修してよかったと思いますか。（教育内容等に関する質問） 【 選択式： 4 者択 1 】
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